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Asagidaki problemleri dikkatle okuyalim. Problem ¢ézme adimlarini

uygulayarak sorulari ¢ézelim.

1= Evde 296 ceviz var. Cevizlerin ZZ' ini yedik. Geriye kag ceviz kaldi?

Verilenler : lstenen: Cozim:
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2= Bir diftlikte 455 hayvan vardir. Bu hayvanlarin %’i érdek olduguna goére
érdek saysi kactir”?

Verilenler : Istenen: Cézim:
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3= Bir aile ayda 7 kilo piring tiketmektedir.Bu aile bir ylda ka¢ kilogram
piring tiketir?
Verilenler : lstenen: Cézim:

&= 455 liranin 127 lirasini harcayan Yagmur Hanim, kalan parasini 4

cocuguna esit olarak paylastiryor. Her bir cocuga kacar lira duser?

Verilenler : Istenen: Cézim:
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3= Bir manav , 752 tane limonun 5 in satt.Manav kac limon satt?

Verilenler : lstenen: Cozim:
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6= Eminenin 486 lirasi var. Abisi ona 215 lira verdi. Emine, bu paranin 95

lirasini harcadi. Eminenin kac lirasi kaldi?

Verilenler : lstenen: Cozim:

7= Kilogrami 7 lira olan domatesten 3 kilo , kilogrami 9 lira olan
muzdan 3 kilogram aldim.Saticiya 100 lira verirsem satici para Gsti olarak
kag lira geri verir?

Verilenler : lstenen: Coztm:
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Bir top kumas 37 metre ise 12 top kumas kac metredir?

Verilenler : lstenen: Cézim:
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3= 5 yl énce 34 yasinda olan babam 8 yl sonra kac yasinda olur?
Verilenler : lstenen: CozUm:
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10= 197 saysinin 45 eksiginin 6 kati kactir?

Verilenler : lstenen: CozUm:
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11= Bir kirtasiyeci aldigi 14 dizine kalemin 139 tanesini satarsa geriye kag
tane kalemi kalir?

Verilenler : lstenen: CozUm:

12= Kitapgidan sinifimiza 5 duzine kitap alacagiz. Kitaplarin tanesini 13
liradan alirsak kitapeiya kag lira verecegiz?

Verilenler : lstenen: Coztm:
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13- Gizemiin dedesi 84 yasindadir. Gizemin yasi ise dedesinin yasinin
2/6'sindan 5 fazladir. Gizem dedesinden kac yas kiictktur?

Verilenler : lstenen: Cozim:
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14= Bir sinifta 54 6grenci var. Bu égrencilerin p "si kiz 6grencidir. Erkek
8grencilerin 25" i tiyatroya gitti. Sinifta kalan erkek saysini bulunuz.

Verilenler : lstenen: Cozim:
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13- 80 sorunun % " Unu dogru ¢ézen Elif, 11 soru daha dogru ¢ézmus

olsaydi, toplam kac dogru soru ¢ézmuis olacakti?

Verilenler : lstenen: Cozim:
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16=  Bir ckarma islemine eksilen 927dir. Cikan say eksilenin 1/3 kadar ise
fark kactir?

Verilenler : lstenen: Cozim:
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17= Bir kolide 8 kutu, her kutuda 24 cikolata vardir. 5 kolide kac cikolata

vardir?

Verilenler : Istenen: Cézim:
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18- 2.6.4.0 rakamlarini birer defa kullanarak yazilabilecek dért basamakls
en blytk ve en kicuk dogal saynin toplami kagtir?

Verilenler : Istenen: Cézim:
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13- Samet 19 yasindadir. Ninesinin yasi Sametin yasinin 5 katidir. Buna
gére ikisinin yaslari toplami kactir?

Verilenler : Istenen: Cézim:
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20- Her gun 45 gram findik yiyen Nuray, 2 haftada kag gram findik yer?

Verilenler : Istenen: Cézim:

A~ . .
e www.ilkokulevim.com



